

10.2.e

Van: 10.2.e
Verzonden: vrijdag 19 juni 2020 14:53
Aan: 10.2.e
Onderwerp: FW: verzoek om informatie / reactie

Van: 10.2.e
Verzonden: woensdag 13 mei 2020 15:00
Aan: 10.2.e ; 10.2.e ; 10.2.e@minezk.nl
Onderwerp: RE: verzoek om informatie / reactie

Hoi

Hieronder mijn reactie op hetgeen Geert naar voren brengt:

- Hiswa Recron heeft meerdere brieven gestuurd. Daarover hebben we ambtelijk mondeling gecommuniceerd. Verder waren ze aanwezig bij het bestuurlijk overleg met de minister en heeft Hiswa Recron een werkbezoek voor de stas georganiseerd. Daarbij is reactie gegeven op de punten die de branche naar voren heeft gebracht (daarmee is wat ons betreft op hun 5 puntenplan enz gereageerd). Na persconferentie van Rutte over verruiming op 1 juli is geen contact meer geweest. Ze hebben toen een brief aan Rutte gestuurd.
- In de aanpassing van de TOGS zijn een groot deel van de pijnpunten meegenomen, kennelijk wil de sector nog een paar SBI codes toevoegen. Volgens mij is er voorlopig geen wijziging van de TOGSregeling aan de orde.
- Ik heb informatie over de exploitatie (omzet, kosten enz) van de sector opgevraagd. Geert heeft dat goed en snel geleverd. Hij weet dat dit nodig was voor de gedachtenvorming rond de problematiek van de vaste lasten. Daarbij heb ik aangegeven dat hij geen verwachtingen moet koesteren. Daarna is motie Dijkhoff aangenomen en daar zullen we binnenkort een reactie op geven. Verder wordt de informatie gebruikt voor onze interne discussies rond noodpakket 2.0. Over de uitkomst daarvan kunnen we niet vooruitlopen.
- T.a.v. de protocollen geeft het rijk geen goedkeuring maar feedback/advies. Je kunt zeggen dat je bij mensen die bezig zijn met de protocollen zult aangeven dat de sector indien nodig bereid is om nog verscherpingen aan te brengen (ik heb geen idee wat de feedback is geweest). Dat zal volgens mij in niet leiden tot een andere afweging als het gaat om de datum van 1 juli. Rutte heeft een route uitgestippeld en gaande weg wordt gekeken wat daadwerkelijk mogelijk is.
- Gasvrij Nederland heeft gevraagd om een nieuw bestuurlijk gesprek. Provincies ondersteunen dit. Ik zou hierover een beetje op de vlakte blijven. Voor nu houden wij vast aan de lijn die de minister in het bestuurlijk overleg heeft uitgezet: maak een taskforce op de werkvloer, ga samen aan de slag op de onderwerpen waar je gezamenlijk belang hebt (geen lobby) en maak capaciteit vrij enz. Indien nodig kan er een bestuurlijk overleg plaatsvinden (wisselde locatie en voorzitterschap). 10.2.e maakt een antwoordbrief waarbij ze taskforce i.o. positioneert en ruimte voor bestuurlijk overleg (in 2020 wat frequenter i.v.m. corona) benoemt. Mijn lijkt het voor de hand liggend om weer bestuurlijk te spreken als er een goed voorstel voor samenwerking en inhoud van de taskforce ligt. Daar moeten partijen dus zelf ook in investeren. (ik zie nu dat stas bilateraal bestuurlijke contacten zoek waar nodig)

Gr 10.2.e

Van: 10.2.e <10.2.e@minezk.nl>
Verzonden: woensdag 13 mei 2020 13:53
Aan: 10.2.e ; 10.2.e@minezk.nl; 10.2.e
 <10.2.e@minezk.nl>; 10.2.e@minezk.nl
Onderwerp: Fwd: verzoek om informatie / reactie

10.2.e 10.2.e hierover zijn jullie toch volop in contact met Hiswa/Recron? Ik wil hem wel even bellen om eventuele misverstanden uit de wereld te helpen, maar dan moet ik even goed weten hoe het zit. Zo even kort bellen en/of hebben jullie dit even voor mij op een rijtje? Bedankt alvast! Groet, 10.2.e

Begin doorgestuurd bericht:

Van: Geert Dijks <g.dijks@hiswarecron.nl>

Datum: 13 mei 2020 om 12:54:20 CEST

Aan: "10.2.e [redacted] 10.2.e [redacted] @minezk.nl">

Kopie 10.2.e [redacted] 10.2.e [redacted] @hiswarecron.nl>

Onderwerp: verzoek om informatie / reactie

Beste 10.2.e

Bijgaand een brandbrief die wij hebben gestuurd aan MP Rutte. De reden is dat we tot op heden nog nooit een antwoord hebben ontvangen op onze brieven die we stuurden naar de Minister of Staatssecretaris van EZK.

Telkenmale maken we duidelijk dat de nood hoog is, dan maatregelen niet passend zijn en dat er zeer specifieke omstandigheden zijn in de gastvrijheidseconomie die nopen tot snelle actie en / of maatwerk.

MP Rutte heeft op 6 mei uitgesproken dat de sanitaire gebouwen tot 1 juli dicht moeten terwijl we met de veiligheidsregio's in overleg waren dat we onder condities best voor Hemelvaart gefaseerd kunnen openen. Dat leidt tot tientallen miljoenen onnodige omzetsderving. En dat terwijl op talloze locaties in Nederland openbare toiletten (en zelf douches) gewoon toegankelijk zijn.

De schade in onze sector loopt nu al op tot 1,3 miljard per 1 juli. Normaal wordt 36% van de omzet tot 1 juli verdiend. Door deze nieuwe 'Rutte lockdown' komt er druk op het hoogseizoen van (in het algemeen kwetsbare) senioren die graag in het voorseizoen gaan buiten de schoolvakanties en nu niet kunnen komen. Dat staat haaks op wat we willen!

Wij zouden heel graag een reactie krijgen van EZK:

- Op onze noodkreten en voorstellen (bijgaand)
- Op onze memo van SBI codes (nog) die niet zijn opgenomen in de regelingen
- Op onze vraag wat met informatie wordt gedaan die door ons in aangeleverd (zoals uitgebreide schadeberekeningen)

We begrijpen dat het ook voor het ministerie een bijzondere en drukke tijd is.

Ik vind het ook goed als we in ieder geval voor de korte termijn contact kunnen hebben over twee zaken:

- Is het haalbaar dat wij zo snel als mogelijk een aangescherpt sanitair protocol aanleveren (door bijvoorbeeld het douches met warm water te verbieden tot 1 juli) om in ieder geval de toiletten open te kunnen stellen voor Hemelvaart? En daarvoor goedkeuring te krijgen bij het rijk? Ik begrijp dat jij een cruciale rol hebt op dit dossier.
- En, kijkend naar de SBI lijst. Kunnen deze worden opgenomen in de regeling?

Ik begrijp dat er ontwikkelingen zijn m.b.t. de NOW regeling en seizoenswerk dus en dat er wordt gewerkt aan een meeting met de bewindvoerders dus mogelijk dat we de overige onderwerpen dan in tweede termijn kunnen bespreken?

Laat je snel iets weten?

Ik voel er niet voor om via de Kamer oproepen te gaan doen.

Gastvrije Groet en dank op voorhand

Geert

Met vriendelijke groet,

Geert Dijks

Directeur

033-3039714 | g.dijks@hiswarecron.nl | [LinkedIn](#) | [Twitter](#)

HISWA-RECRON | Storkstraat 24 | 3833 LB Leusden | 033 – 303 97 00

www.hiswarecron.nl | KVK: 75776529

[Facebook](#) | [LinkedIn](#) | [Twitter](#)